

→ Благоустройство ←

Первые субботники

В минувшую субботу в Петрозаводске в рамках акции по санитарной уборке города прошли первые субботники. Левашовский бульвар и сквер у собора Александра Невского убирали более ста сотрудников администрации города. Волонтеры и участники общественных организаций приводили в порядок зеленую зону у памятника Марии Мелентьевой, а также улицу Кондопожскую.

Горожане поддержали призыв администрации Петрозаводска принять участие в акции и убрать не только свои, но и прилегающие, а также общегородские территории. На этой неделе о своем желании выйти на субботники в штаб по проведению санитарной уборки города уже сообщили Инспекция ФНС России по Петрозаводску, Отделение Пенсионного фонда РФ в Петрозаводске, министерства сельского, рыбного и охотничьего хозяйства, экономическо-

го развития, труда и занятости РК. Правительство Карелии 28 апреля планирует провести субботник в Губернаторском парке. Поступают также заявки от общественных организаций, которые готовы убрать мусор в поймах рек, зеленых зонах, на общегородских территориях.

Работу по проведению санитарной акции в городе координирует штаб, специально созданный в администрации Петрозаводска. Его телефоны: 71-35-05, 71-35-07.

Акция по санитарной уборке города стартовала 9 апреля в соответствии с постановлением администрации Петрозаводска и продлится до 31 мая.

Пакеты для сбора мусора – более 12 тысяч штук – приобретены за счет средств городского бюджета, а также предприятий сферы ЖКХ. За проведение субботников на придомовых территориях отвечают управляющие компании, ТСЖ и ЖСК.